
 
 

Cód. Material  Descrição Material  Unidade   Estoque  
6006001  ESCOVA CIRC ACO 8 FIO 6X1.1/4X1/2"  JUNQUEIRA  1 

6040685  PORCA SXT ATTR CL8.8 36MM MA  JUNQUEIRA  64 

6009229  PARAFUSO CH GR5 1/2X1.3/8"  JUNQUEIRA  100 

6020610  ZZPARAFUSO FRAN 8.8 20X190MM MA POL  JUNQUEIRA  10 

6009628  PARAFUSO LAM ACP1020 5/8X1.3/4  JUNQUEIRA  52 

6008717  PARAFUSO MF 339019X1  JUNQUEIRA  14 

6038833  PARAFUSO SXT FL CL8.8 16X60MM MA  JUNQUEIRA  13 

6009234  PARAFUSO EXC MOTOR PARTIDA WAPSA  JUNQUEIRA  4 

6009666  PARAFUSO OVAL PH 8.8 6X12MM  JUNQUEIRA  8 

4064154  PORCA MATISA 219  JUNQUEIRA  6 

6001497  ARRUELA LISA PINO VARAO FREIO 14X29MM  JUNQUEIRA  82 

6009242  PARAFUSO CH FEN GR5 1/4X1/2"  JUNQUEIRA  1 

4079537  FIXADOR INFL BORR SINT 50SH ALFA 0021461  JUNQUEIRA  2 

4002416  BUCHA BOR 22X13MM 37,5MM  JUNQUEIRA  61 

4002422  BUCHA BOR 75X45MM 65MM  JUNQUEIRA  16 

4002415  BUCHA BOR 22X13MM 29MM  JUNQUEIRA  46 

4082779  ARRUELA  FORPEL FPAL4025  JUNQUEIRA  30 

4082877  CONTRAPINO FORPEL FPCP516214  JUNQUEIRA  19 

4076860  PISTAO VP800 A304 1" SPIRAX 1163025200  JUNQUEIRA  5 

4049689  ANEL ALFA LAVAL 67813  JUNQUEIRA  10 

6011091  PINO ESF EL ROTOPALHA 01006  JUNQUEIRA  4 

8033471  PINO VARAO FREIO MAO 506397 2213/2220  JUNQUEIRA  1 

4020002  TAMPA BR PRAT LIS GF 200X3000MM  JUNQUEIRA  30 

4007032  CURVA VERT INT GALV LEITO 300MM DP166  JUNQUEIRA  18 

4091873  CURVA HORIZ AC 90º R520 500X3000MM  JUNQUEIRA  2 

4007031  CURVA VERT EXT GALV LEITO 300MM DP160  JUNQUEIRA  4 

4091871  TE LEITO CAB H90º AC SUPER‐P  JUNQUEIRA  1 

4091872  CURVA VERT EXT AC 90º R520 500X3000MM  JUNQUEIRA  1 

4091697  REDUCAO ELETROC AC CON LIS 500X300MM  JUNQUEIRA  1 

4013355  CONECTOR ELETROD MG LT 2.1/2" BSP  JUNQUEIRA  2 

4014507  TAMPA TPLAS 1POST RD 4X2" CZ  JUNQUEIRA  21 

4011942  LUVA ELETROD PVC PR 2.1/2" BSP  JUNQUEIRA  5 

4006666  COTOVELO INT CANALETA 20X10MM  JUNQUEIRA  4 

8037756  REPARO FILTRO OLEO 551441  JUNQUEIRA  29 

8006780  BASE NEVA CSB000  JUNQUEIRA  6 

8029936  PAINEL INT NEVA CSP001  JUNQUEIRA  1 

8043782  TAMPA NEVA CSB021  JUNQUEIRA  2 

4007953  ELEMENTO ATLAS 2252631300  JUNQUEIRA  2 

4004871  COMPRESSOR AR COND DENSO BC4471700120  JUNQUEIRA  1 

4021657  TUBO ATLAS 2253075600  JUNQUEIRA  1 

4026260  JUNTA BORR A.COPCO 2250151200  JUNQUEIRA  1 

6005924  ENGATE RAP MANG 3/4" HIDROJATO POLIPECAS  JUNQUEIRA  15 



 
6006977  INSERTO LEMASA 2310000740  JUNQUEIRA  10 

4027541  LUVA PVC MR BOLSA C/ANEL DN 250MM  JUNQUEIRA  2 

4006283  CORREIA TRANS V LISA D 270  JUNQUEIRA  23 

4006254  CORREIA TRANS V LISA C 195  JUNQUEIRA  9 

4027536  CORREIA TRANS V DENTADA XPB 2180  JUNQUEIRA  9 

4006307  CORREIA TRANS V LISA 3V 475  JUNQUEIRA  15 

4039027  CORREIA TRANS V LISA 13A 2630  JUNQUEIRA  6 

4041279  CORREIA TRANS V DENTADA 13AV 1505  JUNQUEIRA  4 

4005973  ZZCORREIA V POLY PK 870  JUNQUEIRA  3 

4006094  CORREIA TRANS V LISA A 23  JUNQUEIRA  8 

4006579  CORRENTE TRANSM 57P GLM 13044011  JUNQUEIRA  9 

4008139  EMENDA CORR TRANSM P1.1/4"DAIDO  JUNQUEIRA  10 

8001235  ANEL 03007  JUNQUEIRA  10 

4032280  ZZPRESILHA INOX BBA NETZSCH NM 105  JUNQUEIRA  6 

6002893  BUCHA BORR AMORT AN 9835  JUNQUEIRA  10 

6000645  ANEL BLOQUEIO CX SNH‐513 4X120MM  JUNQUEIRA  4 

8044673  TRAVA BENDIX 3655149  JUNQUEIRA  22 

4078701  COROA K120 CESTARI 15060612007050  JUNQUEIRA  1 

4045263  ENGRENAGEM 25Z CORRENTE ASA 100 P1.1/4"  JUNQUEIRA  10 

4027832  MOTO REDUTOR NS 27 NETZ 4022012  JUNQUEIRA  1 

4036288  ARRUELA ENC MOTOCANA 31306659  JUNQUEIRA  2 

6011796  PORTA TUDO PVC (500MM/750 MM)  JUNQUEIRA  24 

6013880  SIFAO P/EXTINTOR PO 01‐02KG NWB 160  JUNQUEIRA  13 

4095372  TUBO MAGNET ELOF HANSON GM50015181  JUNQUEIRA  3 

6018462  PLACA CONECT/MICROF MOTOROLA HLN5184  JUNQUEIRA  1 

6003948  CAPSULA RECEPTORA TELEF  JUNQUEIRA  10 

6003952  CAPSULA TRANSMISSORA TELEF  JUNQUEIRA  3 

4083900  CURVA FF GALV 4"" TUPY 2033"  JUNQUEIRA  12 

6014676  TERMOMETRO CONDIC AR RC3210‐2  JUNQUEIRA  1 

6026185  VALVULA QUEBRA VACUO A304 1" 331100QE10  JUNQUEIRA  1 

6029056  FILTRO MEMBRANA 0,3 MICRA REPIPET BRAND  JUNQUEIRA  1 

8033670  PISTAO INV DISTR AF55  JUNQUEIRA  30 

8000469  ADAPTADOR CRUZETA C/HASTE BOZZA 502  JUNQUEIRA  11 

4018270  ROSETA CON RASP 9/16 TURFLEX 1125 33,0MM  JUNQUEIRA  300 

4051788  ALMA ACO 12MM DIR TURFLEX 2305RO  JUNQUEIRA  150 

4024574  MANDRIL FIX REBOLO 1/4 FUJI G14434201  JUNQUEIRA  9 

4020628  TERMINAL CAPA PUNHO 30,0MM TURFLEX 3024  JUNQUEIRA  30 

4000280  ALAVANCA MATISA 402  JUNQUEIRA  2 

4019700  SUPORTE MATISA 803  JUNQUEIRA  2 

4013317  MOVIMENTADOR DP MATISA 504  JUNQUEIRA  1 

4002738  BUCHA MATISA 321  JUNQUEIRA  2 

4024665  POSICIONADOR VALV EPNEU 3 MAN 4~20MA  JUNQUEIRA  1 

4020919  TERMOMETRO INDL BSP‐M1/2" 0~150ºC  JUNQUEIRA  10 

4045705  MANOMETRO BSPM 1/2" 0~35KGF/CM² SP  JUNQUEIRA  4 

4043525  MANOMETRO NPTM 1/2" 0~3KGF/CM² SP  JUNQUEIRA  4 



 
4019164  SELO MEMBR 1/2"BSP CORPO PVC PRES 10BAR  JUNQUEIRA  3 

4020839  TERMOMETRO VID BXA TEMP RET ‐10~50ºC  JUNQUEIRA  2 

4096806  MANOMETRO NPTM 1/4" 0~11KGF/CM² DP  JUNQUEIRA  2 

4034418  VOLTIMETRO A F‐MOV 0~500V 72X72MM  JUNQUEIRA  2 

8014347  CONECTOR SAK 70/35  JUNQUEIRA  5 

8014345  CONECTOR SAK 4 EN  JUNQUEIRA  30 

3500389  AGENTE ESP BIODEGR AG2 JACTO 352773 5 L  JUNQUEIRA  20 

4097964  ROLETE UJAC030301 COSAN  JUNQUEIRA  20 

4101792  TELA PENEIRA A304 8MH 1500MM  JUNQUEIRA  20 

4037391  CONE MED VIDRO BOROSS 30.10000 C/ FLUT  JUNQUEIRA  1 

4044563  ANEL A316 KROMINOX 285X210X50,8MM  JUNQUEIRA  1 

4072110  BUCHA MAUSA 101979  JUNQUEIRA  2 

4085055  CORPO PROVA PACKSISTEMS 55070013  JUNQUEIRA  1 

4035443  VISOR VIDRO TEMP 130X15MM  JUNQUEIRA  9 

4085056  CORPO PROVA PACKSISTEMS 55090010  JUNQUEIRA  1 

4001418  ZZBICO DESC CERAMICA 2,00MM  JUNQUEIRA  33 

4023272  VIDRO SPIRAX 1567032200  JUNQUEIRA  6 

4001421  BICO DESC CERAMICA 2,50MM DX309  JUNQUEIRA  12 

4001400  ZZBOQUILHA MAUSA 122547  JUNQUEIRA  4 

4003478  CALIBRADOR STIHL 11068934000  JUNQUEIRA  3 

4090330  LAMINA SERR FIT AAC 18Z 19X0,8MM  JUNQUEIRA  5 

4031514  SERRA FITA WIDIA 4800MMX1" 3D/CM  JUNQUEIRA  1 

4006608  COSSINETE RED FEC 1/2" BSW 12FPP C/P  JUNQUEIRA  1 

4019348  SERRA COPO ACO RAP 4MM  JUNQUEIRA  1 

4001496  BITS QD HSS 12%CO 7/16X4"  JUNQUEIRA  2 

4070631  ROLAMENTO FX TRAS BOSCH 1600900029  JUNQUEIRA  2 

4083421  MEDIDOR ESP ANALOG AI 30MM  JUNQUEIRA  1 

8036082  PRE‐FILTRO AR O CUATRO MO818  JUNQUEIRA  14 

8020533  FILTRO AR JD RE70742  JUNQUEIRA  4 

8022985  INDICADOR REST MANN FILTER 53900062926  JUNQUEIRA  5 

8017973  ELEMENTO FILTR AR MANN C20187  JUNQUEIRA  2 

8017955  ELEMENTO FILTR AR VW 3051296191  JUNQUEIRA  6 

8020896  FILTRO OLEO FIAT 75285999  JUNQUEIRA  1 

8020671  FILTRO BLIND MANN WK613/3  JUNQUEIRA  6 

8018096  ELEMENTO FILTR AR SEC CAT 6I2502  JUNQUEIRA  1 

8020841  FILTRO MAGN CAT 3S3875  JUNQUEIRA  1 

8020829  FILTRO PARKER RP487  JUNQUEIRA  1 

4036626  FILTRO PRES AI 74µM FLANGE 1.1/2"  JUNQUEIRA  3 

4007921  ELEMENTO FILTR COALESC HB K0058GAO  JUNQUEIRA  1 

4007920  ELEMENTO FILTR COALESC HB K0058GAA  JUNQUEIRA  1 

4102964  FILTRO ELEMENTE PART 3µ DONAL SL167L832  JUNQUEIRA  2 

4051191  FILTRO OLEO HIDR HDA FR24AN10B  JUNQUEIRA  1 

4002955  CABO CUE CL5 KAPTON 400ºC 1X1,5MM² 750V  JUNQUEIRA  78 

3503422  ACARICIDA BIFEN 50G/L CARB 150G/L  JUNQUEIRA  10 

8082923  PROTECAO SETORIAL 18207036  JUNQUEIRA  20 



 
8007145  BICO TR T35 F092 LEMASA 5350020940  JUNQUEIRA  10 

8082924  PROTECAO SETORIAL 18207037  JUNQUEIRA  20 

8082926  PROTECAO SETORIAL 18207028  JUNQUEIRA  20 

8082927  PROTECAO SETORIAL 18207035  JUNQUEIRA  10 

8001529  ANEL VEDACAO ACOPL K10 NBR 12"  JUNQUEIRA  30 

8040896  SAPATA APOIO LAVRAS 02198007  JUNQUEIRA  6 

8009992  BUCHA SETORIAL 30677  JUNQUEIRA  10 

8011838  CANGA DANTAS 260358  JUNQUEIRA  20 

8048825  RODA SP DIAN IRRIGABRASIL 659000001  JUNQUEIRA  2 

8082925  PROTECAO SETORIAL 18207029  JUNQUEIRA  8 

8034184  PLATO FREIO DANTAS 260307  JUNQUEIRA  4 

8007372  BOCAL LAVRAS 01042019  JUNQUEIRA  10 

8028607  MOLA ENCOSTA JACTO 347500  JUNQUEIRA  4 

8043737  TAMPA TANQUE DIANT VORTEX JACTO 150789  JUNQUEIRA  1 

8004435  ANEL VEDACAO ACOPL K20 NBR 8"  JUNQUEIRA  10 

8025962  LONA ACOPL MOTOBOMBA IRRIGABRAS 620207  JUNQUEIRA  4 

8014686  CONJUNTO TOPI SETORIAL 6502114  JUNQUEIRA  5 

8036752  RASPADOR 140 JACTO 842120  JUNQUEIRA  16 

8006455  BALANCIM DANTAS 260321  JUNQUEIRA  1 

8031616  PARAFUSO TRAVA M8X20 JACTO 186825  JUNQUEIRA  10 

8047942  ANEL O IRRIGABRASIL 613000013  JUNQUEIRA  4 

8043618  TAMPA LAVRAS 01209035  JUNQUEIRA  4 

8005408  ARRUELA LAVRAS 0709750000  JUNQUEIRA  19 

7300327  BOTIJAO GAS (GLP) VAZIO 5KG  JUNQUEIRA  41 

4034526  MONTAGEM KIT MOTOCANA 30910426  JUNQUEIRA  1 

6012356  RESISTENCIA 230V 7000W  JUNQUEIRA  2 

6006297  FACA JG ACZ 1090 24X100MM ABERT 10MM  JUNQUEIRA  15 

6014692  TERMOMETRO QUIM RETO MERC (HG) 0‐150G  JUNQUEIRA  10 

6010872  PENEIRA GRANUL ABNT50 8X1"  JUNQUEIRA  1 

6014691  ZZTERMOMETRO QUIM MERCURIO 0‐60'C  JUNQUEIRA  4 

6038536  PONTEIRA DESC S/F PP 50~1000µL  JUNQUEIRA  1 

4002652  BUCHA NYLON 120X80MM 1000MM  JUNQUEIRA  7 

4018180  ROLETE CARGA S/REVEST 102MM UJAC030302  JUNQUEIRA  20 

8010153  BUJAO BBA DAGUA TRACBEL 479979  JUNQUEIRA  1 

8021020  FILTRO VV 4949022  JUNQUEIRA  6 

8043034  TAMPA BOSCH 2005852008  JUNQUEIRA  1 

8004931  ARRUELA BOSCH 2430101174  JUNQUEIRA  10 

8037754  REPARO BOSCH 9441080033  JUNQUEIRA  5 

8043035  TAMPA BOSCH 9001082563  JUNQUEIRA  2 

4032420  MANCAL RAD 92X75X73MM TURB WORTH 503T  JUNQUEIRA  1 

6000208  ADAPTADOR CUBETA VIDRO 16MM HEXIS 481890  JUNQUEIRA  1 

6014085  SUPORTE TUBO CENTRIFUGA FANEM  JUNQUEIRA  13 

6006638  FUNIL FILTRO PORC 100MM DI BUCHNER  JUNQUEIRA  2 

6011209  PLACA PETRI 150X20MM  JUNQUEIRA  10 

4023199  VIDRO VISOR FLUXO VRS1 CALDEIRA  JUNQUEIRA  10 



 
4076521  VIDRO VISOR CIR BORO 190X20MM  JUNQUEIRA  6 

 

 


